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BABA ÇAVUŞOĞLU'NA 
VEDA

Tedavi gördüğü hastanede hayatını kaybeden Osman Çavuşoğlu (93)
Türkler Merkez Mezarlığı'nda toprağa verildi. Çavuşoğlu Ailesi'ni acılı gü-
nünde Dışişleri Bakanı Fidan, Bakan Işıkhan, Bakan Şimşek, CB Yardımcısı
Yılmaz, milletvekilleri, protokol üyeleri ve sevenleri yalnız bırakmadı.

93 YAŞINDA 
YAŞAMINI YİTİRDİ

Önceki dönem Dışişleri Bakanı ve
AK Parti Antalya Milletvekili Mevlüt
Çavuşoğlu, Alanyaspor Başkanı
Hasan Çavuşoğlu, Kültür ve Turizm
Bakan Danışmanı Hayri Çavuşoğ-
lu'nun babaları Türkler eski Belediye
Başkanı Osman Çavuşoğlu, 93 ya-
şında yaşamını yitirdi. 

BİNLERCE VATANDAŞ 
KATILDI

Baba Çavuşoğlu için dün Türkler Ma-
hallesi'nde düzenlenen cenaze töreni-
ne Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, eski
bakanlar Süleyman Soylu, Mehmet
Muharrem Kasapoğlu, Nihat Zeybekci
ile KKTC Başbakan Yardımcısı ve Tu-
rizm Bakanı Fikri Ataoğlu, protokol
üyeleri ve binlerce vatandaş katıldı. 

ÇAVUŞOĞLU'NDAN 
DUYGUSAL KONUŞMA

Cenaze töreninde konuşan Mevlüt Ça-
vuşoğlu, "Bizleri yalnız bırakmadığınız, acı-
larımızı paylaştığınız, dualarınızı paylaş-
tığınız için gönülden teşekkür ediyorum.
Bizim hayatta öğrendiğimiz en önemli şe-
yin dostluklar olduğunu bugün burada bir
kez daha gördük. Rabbim sizlerin de dost-
larını eksik etmesin" dedi.                  4’TE

Hayatını Alanya'ya hizmet olarak
adayan Baba Çavuşoğlu, Adalet
Partisi, Demokrat Parti ve Doğru
Yol Partisi'nde uzun yıllar yöneticilik
yaptı. Yaşadığı Türkler'de muhtar-
lık görevinde bulunan Baba Ça-
vuşoğlu, köyün belediye tüzel ki-
şiliği kazanmasından sonra iki dö-
nem de belediye başkanlığı gör-
evinde bulundu.

Yaşamını yitiren Baba Osman Ça-
vuşoğlu, 1974 ve 1975 yıllarında
kendi iş makineleriyle Söbüçimen
Yaylası'nın yollarını açarak tarihe
geçti. Baba Çavuşoğlu ayrıca Sö-
büçimen Yaylası'nda yağlı pehlivan
güreşlerini başlatan isim.

Söbüçimen'de tarihe geçti 

Türkler'de 10 yıl başkanlık yaptı

ÜÇ BAKAN BİRLİKTE GELDİ 
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, Çalışma ve
Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, Maliye Bakanı Meh-
met Şimşek dün akşam saatlerinde Gazipaşa Havali-
manı'na geldiler. Üç  Bakan Babası Osman Çavuşoğlu'nu
kaybeden Mevlüt Çavuşoğlu ve ailesini Türkler'deki ev-
lerinde ziyaret ederek, başsağlığı dileklerini ilettiler. 

KURAN-I KERİM TİLAVETİ OKUDU  
Bakanlar bir süre kaldıkları taziye evinden Ankara'ya
gitmek üzere ayrıldılar. Çavuşoğlu Ailesi'ni Cumhur-
başkanı Eski Yardımcımız, TBMM Dışişleri Komisyo-
nu Başkanı Sayın Fuat Oktay ve AK Parti Gurup Baş-
kanı Abdullah Güler de ziyaret etti. Güler, ziyareti sı-
rasında Kuran'ı Kerim Tilaveti okudu.                8’DE

Devlet erkanından başsağlığı ziyareti
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz,  Bakan Işıkhan ve Şimşek dün ak-
şam Çavuşoğlu Ailesi'ni ziyaret edip, başsağlığı dileklerini ilettiler. 



TRUMP’IN KÜRESEL
VERGİ POLİTİKALARI

VE ETKİLERİ

Toplantıda Donald Trump döne-
minde ABD’nin farklı ülkelere
karşı uygulamaya koyduğu vergi

politikaları oldu. Grup üyeleri, bu poli-
tikaların özellikle Avrupa ekonomilerinde
zincirleme etkiler yarattığını, tüketicilerin
harcama davranışlarını ve tatil planla-
malarını olumsuz etkilediğini vurgulandı.
Turizmin kırılgan yapısı göz önünde bu-
lundurulduğunda, bu tür makro eko-
nomik hamlelerin global çapta seyahat
eğilimlerini yavaşlattığına ve Türkiye gibi

destinasyonlara olan talebin dolaylı ola-
rak daraldığına dikkat çekildi.

"İÇ SİYASETTEKİ 
GELİŞMELER 

TURİZM İMAJINI 
ZEDELİYOR"

Bir diğer gündem maddesi ise iç si-
yaset oldu. Türkiye'de son dönemde
yaşanan siyasi gelişmelerin turizm
sektörü üzerinde doğrudan etkileri
oldu. İstanbul Büyükşehir Belediye
Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun tu-
tuklanmasının ardından uluslarara-
sı medyada da yer alarak Türkiye “an-

tidemokratik bir ülke” olarak değer-
lendirildiği, bunun da ülke imajını cid-
di biçimde zedelediği ifade edildi.

“AVRUPA PAZARINDA
DURAKSAMA 

GÖZLEMLİYORUZ”

Kleopatra Otelciler Birliği Başkanı
Servet Şakiroğlu, yurt dışındaki acen-
telerden gelen geri bildirimleri pay-
laşarak, “Bu olay sonrası özellikle
Avrupa pazarından gelecek turistlerin
rezervasyonlarında duraksama ya-
şandığını gözlemliyoruz. Gelecek olan
turistlerin çekimser olduğunu belir-
tiyorlar. Türkiye’nin demokratik ima-
jı turizmin sürdürülebilirliği için ha-
yati önemdedir” dedi.

"TÜRKİYE’NİN 
DOLAR POLİTİKASI

TURİSTİ KAÇIRIYOR"

Aynı zamanda toplantıda Türkiye’nin
döviz politikasına da değinildi. Dola-
rın yapay olarak baskılanmasının,
içerideki ekonomik göstergeleri kısa
vadede olumlu gösterse de turizm açı-
sından ciddi sıkıntılar doğurduğu-
nun altı çizildi. Bu durumun Türki-
ye’yi yabancı turist açısından pahalı

bir ülke konumuna taşıdığını ve rakip
ülkelere göre fiyat/hizmet dengesini
bozduğunu belirtti. Kurun gerçekçi
seviyelerde seyretmemesi, özellikle Av-
rupalı turistin tatil tercihlerini başka
destinasyonlara kaydırmasına neden
olduğu belirtildi. 

"ALANYA’NIN 
BATISI ULAŞIM 

AÇISINDAN TIKANMA
NOKTASINDA"

Toplantıda kentin batı bölgesinin ula-
şım sorununa dikkat çeken Turizm
Çalışma Grubu Başkanı Mustafa Kah-
ya, “Batı bölgesinin ulaşımı halen
çözülmüş değil. Batı bölgesi ulaşı-
mından dolayı turisti merkeze getir-
mek zorlaşmaktadır. Bu sebeple şehir
merkezi cazibesini yitirme tehlikesi al-
tında. Doğu bölgesinde yapılan hat bir-
leştirme uygulamaları gibi batı hattı
da revize edilmeli. Artık köy otobüsü
görüntüsünden çıkıp, Alanya’nın tu-
ristik kimliğine yakışır, modern ve çağ-
daş bir toplu taşıma sistemine geçil-
melidir.” Toplantı sonunda, gündeme
gelen sorunlar hem Alanya Belediye-
si'ne hem de Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi'ne yazılı olarak raporlanaca-
ğının altını çizildi.   (ALANYA KENT
KONSEYİ BÜLTEN)
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Yeşilöz mahallesinde yer alan
Aytemiz Dolum Tesisi’nin
kapasitesinin artırılması için

yapılan tüm başvurular ve ÇED
onayı, Alanya’nın doğasını, ekolojik
dengesini, turizm potansiyelini
tehdit ediyor. Bu ÇED raporunun
onaylanması ile Alanya’nın gele-
ceği geri dönülmez zararlara uğ-

radı. Alanya ülkemizin önemli bir
turizm ve tarım bölgesidir. Doğa-
sı, turizmi, ekonomiye katkısı ile
öne çıkan Antalya’mızın her karışı
her geçen gün başka bir tehdit al-
tında. Antalya AK Parti iktidarın-
dan kurtulduğunda nefes ala-
cak!” diyen Mustafa Erdem,
“Alanya Belediyesi ve Alanya Kent

Konseyi tarafından “olumsuz gö-
rüş” bildirilmesine, bölge halkının
ve sivil toplum örgütlerinin tüm
itirazlarına rağmen , Aytemiz
Akaryakıt Dağıtım A.Ş.’ye ait kap-
asite artışı kapsamında başvuru-
lan ÇED raporu onaylanmıştır”
açıklamasında bulundu.

Erdem, Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanı Murat Kurum’a
şu soruları yöneltti:

1. Söz konusu tesisin kapasite artı-
şına ilişkin olarak, ÇED raporunda
belirtilen çevresel etkiler nelerdir?
Bu etkilerin bölgedeki ekosistem, ta-
rım alanları ve yerleşim yerleri üze-

rindeki yansımaları detaylı şekilde
analiz edilmiş midir?
2. Bu kapasite artışı, bölge halkı-
nın yaşam kalitesini olumsuz et-
kileyebilecek hangi unsurları ba-
rındırmaktadır?
3. ÇED süreci boyunca yayımla-
nan raporlar ve kararlar kamuo-
yuyla ne ölçüde şeffaf şekilde
paylaşılmıştır?
4. Söz konusu tesisin mevcut faa-
liyeti denetimlerden geçmiş mi-
dir? Daha önce çevre mevzuatına
aykırılık teşkil ettiği tespit edilen
durumlar nelerdir?
5. Kapasite artışına ilişkin süreç,
mevcut çevre mevzuatına ve ulus-
lararası çevre koruma ilkelerine

tam uyum içinde mi yürütül-
mektedir?
6. Bakanlığınızın, Antalya gibi
çevresel açıdan hassas bölgeler-
de benzer projelere ilişkin uzun
vadeli koruma ve sürdürülebi-
lirlik politikaları nelerdir?
7. Bu kapasite artışı talebinin
Antalya'nın turizm, tarım ve doğal
miras dengesi üzerindeki
etkileri nasıl de-
ğerlendirilmek-
tedir? 
 (CHP AN-
TALYA MV
MUSTAFA
ERDEM
BÜLTEN)

MV Erdem'den Aytemiz tepkisi

'Her karış tehdit altında'

Mustafa Erdem

CHP Antalya Milletvekili Mustafa Erdem, Alanya Yeşilöz Mahallesi’nde yaklaşık 5 bin dönüm ara-
zi üzerinde büyütülmesi hedeflenen Aytemiz Dolum Tesisi’nin kapasitesinin artırılmasına ilişkin, itirazlara
rağmen atılan adımlara tepki göstererek, Bakan Kurum’un yanıtlaması istemiyle soru önergesi verdi. 

Arı beraberinde CHP Korkuteli
İlçe Başkanı İsmail Karadeli,
İlçe Yöneticileri, Belediye Mec-

lis üyeleri ve Esnaf Kefalet Kredi
Kooperatifi Başkanı Hasan Can Caran
ile birlikte, hava sıcaklıklarındaki ani
düşüşten etkilenerek don olayı yaşa-
yan Antalya’nın Korkuteli’ne bağlı
Dereköy, Sülekler, Esenyurt ve Bayat
Bölgesini ziyaret edip, üreticinin ya-
şadığı afeti yerinde görerek üreticile-
rin sorunlarını yerinde dinledi.

“ÇİFTÇİMİZ 
DEVLETTEN 
ACİL DESTEK 

BEKLEMEKTEDİR”

Arı ziyarete ilişkin şunları söyledi; “Ül-
kemiz genelinde yaşanan don olayı se-
bebiyle çiftçimiz, üreticimiz ürünle-
rinde ciddi kayıplar yaşamıştır. An-
talya’nın Korkuteli ilçesi Dereköy,
Sülekler, Esenyurt ve Bayat Bölge-
sinde yaşanan zirai don, bölgedeki ta-
rımsal üretimi büyük ölçüde sekteye
uğrattı. Çiçekten meyveye dönüşme
aşamasında olan meyveler geçtiğimiz
günlerde yaşanan don felaketi nede-
niyle kurumuş durumda. Bu sadece
Esenyurt'ta değil; Korkuteli'nin ge-
nelinde ve Elmalı, Gündoğmuş, Ak-
seki ve Alanya'nın, Gazipaşa'nın,

Kaş’ın yayla köylerinde ya-
şanmış bir felakettir.
Burada çiftçimiz tamda ağaç-
lardaki çiçeklerin meyveye dön-
üştüğü bu günlerde yaşanan fe-
laketten dolayı büyük bir zarar
görmüş durumda ve elde edi-

lebilecek olan ürünün neredeyse %10'u
kadar ancak ürün elde edileceğini
tahmin ediyoruz. Meyve ağaçları, seb-
ze üretimi ve tarla bitkilerinde ciddi za-
rarlar meydana gelirken, ürününü
kaybeden çiftçimiz acilen devletten des-
tek beklemektedir.”

“ÇİFTÇİLERİMİZ 
YALNIZ BIRAKILIRSA,

TARIM 
SÜRDÜRÜLEMEZ

HALE GELECEKTİR”

“Son yıllarda iklim değişikliğinin et-
kileri tarım üze-
rinde daha sert
hissedilmeye baş-
landı. Mart ve Ni-
san aylarında peş
peşe yaşanan zi-
rai don olayları
üreticimizin eme-
ğini, alın terini
yok etti” şeklin-
de konuşan Arı
açıklamasında,
“Bu sadece Kor-
kuteli ile sınırlı
değil; Türkiye’nin
birçok ilinde çift-
çiler büyük zarar

gördü. Yaşanan bu afetin adı konul-
malıdır. Zirai don, hem bölgesel hem
de ülke genelinde bir doğal afet ola-
rak kabul edilmelidir. Devlet, üreti-
cisine sonuna kadar sahip çıkmalıdır.
Çiftçilerimiz yalnız bırakılırsa, tarım
üretimi sürdürülemez hale gelecek-
tir. Çiftimizin bu zararın nasıl gide-
rileceğinin yöntemlerinin araştırıl-
ması gerekiyor. İktidarın çiftçimi-
zin, üreticimizin yaşadığı bu soruna
müdahale ederek yaraları sarması
gerekiyor. Bunun için öncelikle çift-
çimize maddi destek sağlamalı, bu
zararı giderecek, telafi edecek des-
tekler verilmelidir. Özellikle üreti-
cimizi başta Ziraat Bankası olmak
üzere üretimden kaynaklı tüm borç-
ları, kredi verenin faizleri ertelene-
rek en az 2 yıl sonraya kadar öte-
lenmelidir ki çiftçimiz rahat bir ne-
fes alabilmelidir. Bunlar sağlan-
mazsa bu mağduriyet daha da ar-
tacaktır” dedi. 

“ÜRETİCİNİN 
BEKLENTİLERİ NET”

Üreticilerin beklentilerini tek tek sıra-
layan Arı, “Zirai don yaşanan bölgeler
için “doğal afet” ilanı yapılmalı.Zarar gö-
ren üreticilerin kayıpları devlet tara-
fından karşılanmalı.Sigortası olanların
zararı TARSİM tarafından hızlıca kar-
şılanmalı. Ziraat Bankası ve diğer finans
kurumlarına olan tarımsal kredi borç-
ları faizsiz ertelenmeli, yeni krediler açıl-
malıdır. Enerji ve sulama maliyetlerin-
de indirim yapılmalı, çiftçinin biriken
borçları ertelenmelidir. Tarla bitkileri için
tohum ve girdi desteği sağlanmalı, zirai
donlara karşı önleyici tedbirlerin yay-
gınlaştırılmalıdır” dedi.

“TARIM ÜLKEMİZİN
BEL KEMİĞİDİR”

“Tarım ülkemizin bel kemiğidir. Çift-
çiye sırt çevirmek, geleceğe sırt çe-
virmektir” şeklinde konuşan Arı, “Ta-
rımsal üretim durursa, yalnızca kır-
sal değil, şehirlerde yaşayan vatan-
daşlarımızda mağdur olacaktır. Çift-
çi mağduriyeti giderilip destekler sağ-
lanmazsa meyveye, sebzeye ulaşmak
isteyen tüketici de bundan zarar gö-
recek, ihracata gidecekse devlet de
bundan zarar görecektir. O nedenle
bu bir milli mesele olarak ele alınmalı
ve milli mesele olarak çiftçi destek-
lenmeli ve mağduriyeti giderilmelidir.
Bizler üreticinin yanındayız, bu sü-
recin takipçisi olacağız” dedi.  (CHP
ANTALYA MV CAVİT ARI BÜLTEN)

S
öz konusu dü-
zenlemenin
yalnızca daha

önce faaliyet gös-
termeye başlamış,

ancak fiziki koşullar
nedeniyle ruhsat ala-

mamış küçük esnafa yönelik olduğu
ve umuma açık yeme, içme ve eğ-
lence mekanlarının ise bu kapsama
dahil olmadığı belirtildi. 

“ADİL VE 
SÜRDÜRÜLEBİLİR 

BİR SİSTEM 
İNŞA EDİYORUZ”

Alanya Belediye Başkanı Osman Ta-
rık Özçelik düzenlemeye ilişkin yap-
tığı açıklamada, ruhsat alamayan iş-
letmelerin yaşadığı sıkıntıları yakın-
dan takip ettiklerini belirterek, “Bel-
ge teminindeki gecikmeler nedeniy-
le işlemleri tamamlayamayan esna-
fımıza destek olmak için süreyi 30 Ni-
san’a kadar uzattık. Amacımız hem
mağduriyetleri önlemek hem de ka-
yıt dışı ticaretin önüne geçmek” dedi.

“BU BİR AF DEĞİL”

Özçelik ayrıca, sürecin kesinlikle bir ‘af’
değil, kayıt altına alma yönünde bir dü-
zenleme olduğunun altını çizerek,
başvuruların yasal çerçeve içinde de-
ğerlendirileceğini vurguladı. 

BAŞVURULAR 
RUHSAT VE DENETİM

MÜDÜRLÜĞÜ'NE 

Ruhsat başvurusunda bulunmak is-
teyen işletmelerin işlemlerini son
güne bırakmamaları ve gerekli bel-

geleri eksiksiz şekilde ta-
mamlamaları istendi.

Detaylı bilgi ve yön-
lendirme için Alan-
ya Belediyesi
Ruhsat ve Dene-
tim Müdürlüğü
ile iletişime geçil-

mesi gerektiği ha-
tırlatıldı.  (ALAN-

YA BELEDİYESİ
BÜLTEN)

Ruhsat başvuru
süresi uzatıldı

Osman Tarık Özçelik

Turizmciler

toplandı
'Dolar politikası turist kaçırıyor'
Alanya Kent Konseyi Turizm Çalışma Grubu, Başkan Mustafa Kahya’nın liderliğinde toplandı. Toplantıda küresel gelişmelerden ulu-
sal politikalara, ulaşım sorunlarından demokrasi algısına kadar pek çok konu ele alındı. Toplantıda konuşan Şakiroğlu, "Türkiye’nin
demokratik imajı turizmin sürdürülebilirliği için hayati önemdedir. Avrupa'dan gelen taleplerde duraksama yaşandığını gözlemliyoruz"dedi. 

Üreticinin sesi oldu
CHP Plan ve Bütçe Komisyonu Üyesi ve Antalya Milletvekili Cavit Arı Korkuteli’nde don afe-
ti nedeniyle tarım alanları zarar gören üreticileri ziyaret ederek destek çağrısında bulundu.

Alanya Belediyesi, metrekare şartı-
nı sağlayamadığı için ruhsat alama-
yan küçük işletmelere yönelik önem-
li bir düzenlemeye imza attı. Beledi-
ye Meclisi’nin 7 Ocak 2025 tarihli ka-
rarıyla, 30 Eylül 2024’ten önce aynı
adreste ve aynı işkolunda faaliyette
bulunan işletmeler için ruhsat baş-
vurusu süresi, tek seferliğine 30 Ni-
san 2025 tarihine kadar uzatıldı.
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Alanya Belediye-
si Gençlik Hiz-
metleri Birimi

tarafından organize
edilen festival, Kestel

Futbol Sahası’nda ger-
çekleştirildi. Alanya Ala-

addin Keykubat Üniversitesi ve Alanya
Üniversitesi öğrencileri için özel olarak
hazırlanan film seçkisi, sosyal medya-
daki anketle gençlerin tercihlerine
göre belirlendi. Festivalin ilk gününde
“Unutursam Fısılda”, ikinci gününde “3
Idiots” filmi sinemaseverlerle buluştu.

Finalde ise her
yaştan izleyicinin
beğenisini kaza-
nan animasyon
klasiği “Buz Devri”
gösterildi.

KREŞ ÖĞRENCİLERİ
FESTİVALDE YER ALDI

Öğrencilerin sosyal yaşamlarına renk
katabilecekleri ve yorucu ders mara-
tonunda ücretsiz olarak eğlenebilece-
ği bir konseptte yapılan festivalde,
Alanya Belediyesi’nin kreşleri ve çocuk
akademilerinde eğitim gören minikler
ile aileleri de yer aldı. Ayrıca ücretsiz
patlamış mısır ve limonata ikramıyla
açık havada arkadaşlarıyla birlikte film

izleyen gençler, eğlenceli ve unutulmaz
bir akşam geçirdi.

ÖĞRENCİLERDEN 
BELEDİYEYE 
TEŞEKKÜR

Festival sonunda konuşan öğrenciler, böy-
lesi samimi ve genç dostu etkinlikler dü-
zenlediği için Alanya Belediyesi’ne te-
şekkür ederek, gelecek yıl beşincisi ya-
pılması planlanan festival için şimdiden
heyecanlandıklarını ifade ettiler. Öte
yandan Alanya Belediyesi'nin, üniversi-
te öğrencilerine yönelik sosyal, kültürel
ve sanatsal etkinliklerle gençlere verdi-
ği desteğin sürdürüleceği kaydedildi. 
 (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Sinema festivali sona erdi
Alanya Belediyesi’nin üniversite öğrencilerine yönelik bu yıl 4.sünü düzenle-
diği Açık Hava Sinema Festivali, yoğun katılım ve renkli görüntülerle sona erdi. 

Alanya Belediyesi, kent mer-
kezinde olduğu gibi kırsal
mahallelerde de vatandaş-

ların yanında olmaya, talepleri ye-
rine getirmeye ve sorunları çöz-
meye devam ediyor. Belediye Fen
İşleri Müdürlüğü ekipleri, Dim
Vadisi’nde bulunan Alacami Ma-
hallesi’nde birçok çalışma ger-
çekleştirerek, vatandaşların is-
teklerini yerine getirdi. Belediye
Başkan Danışmanı Nazmi Zav-
lak, Alacami’de yürütülen çalış-
maları yerinde takip ederek, va-

tandaşlarla bir araya geldi. 

SUYUN GÖZÜ’NE
GİDEN YOL 

GENİŞLETİLDİ

Alacami Mahallesi’ne yerli ve ya-
bancı ziyaretçilerin gelmesini
sağlayan Dimçayı’nın çıkış nok-
tası olarak bilinen ve halk ara-
sında ‘Suyun Gözü’ diye tabir edi-
len şelaleye giden yolda çalışma
başlatıldı. Uzun yıllardır atıl du-

rumda olan, ol-
dukça dar ve ba-
kımsız olması ne-
deniyle ulaşımda
büyük zorluklar
yaşanan bölgeye giden yolda, Fen
İşleri Müdürlüğü ekipleri büz
yerleştirme ve genişletme çalış-
ması gerçekleştirdi. Ekipler yola
yerleştirdikleri 1000’lik büzlerle
altyapı çalışmalarını tamamla-
dılar ve yaklaşık 1.5 kilometre
uzunluğundaki yolda genişlet-
me çalışması yaptı. 5 metre ge-
nişliğe kavuşan yolun yapılması
mahalle halkı tarafından da bü-
yük bir sevinçle karşılandı. 

MAHALLELİYE
TOPLANMA ALANI

YAPILDI

Hem Alacami hem de bölgedeki
mahallelerin kullanacağı düğün,
nişan, asker eğlencesi ve cenaze
gibi pek çok özel güne ev sahipliği
yapacak bir alan da ekiplerin yoğun
mesaisiyle kısa sürede yapılarak
kullanıma sunuldu. Eski okul bi-
nasının bahçe kısmında hafriyat
çalışması yapan ekipler, genişletme

ve düzenleme çalışmasıyla alanı
mahalle halkının rahatlıkla kulla-
nacağı hale getirdiler. 

MUHTARDAN 
TEŞEKKÜR

Alacami Mahalle Muhtarı Kadir
Kozak, Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik ve ekibine çalışma-
lar için teşekkür ederek, “Mahal-
lemize turizmi kazandırmak için
Suyun Gözü şelale alanına ulaşım
kısıtlıydı. Biz de talepte bulunduk
ve yolumuzu hemen yaptılar. Yine
talep ettik ve düğün, yemek, mev-
lit, asker eğlencesi gibi toplan-
maların yapılacağı bir alan yapıl-
dı. Nazmi Zavlak Başkanımız da
mahallemize geldi ve çalışmaları
birlikte inceledik. Başta Belediye
Başkanımız Osman Tarık Özçelik
olmak üzere emeği geçen herke-
se mahallemiz adına teşekkür
ediyorum” dedi.   (ALANYA BE-
LEDİYESİ BÜLTEN)

Gazipaşa Belediyesi, 3. Gazi-
paşa Yağlı Güreşleri için ha-
zırlıklarını sürdürüyor. Bu yıl

üçüncüsü düzenlenecek Gazipaşa
Yağlı Güreşleri’nde Türkiye’nin
dört bir yanından gelecek yaklaşık
600 pehlivan güreş severlere he-
yecan dolu anlar yaşatacak.

ALTIN KEMERLİ
BAŞPEHLİVANLAR
GAZİPAŞA YAĞLI
GÜREŞLERİNDE

Gazipaşa Belediyesi’nin bu yıl
üçüncüsünü düzenlediği Gazipa-
şa Yağlı Güreşleri, yarın saat
10.00’da Koru Sahil Halk Büfe ya-
nında bulunan alanda başlayacak.
Tüm gün boyunca devam edecek
yağlı güreşlerde Türkiye’nin altın
kemerli ünlü başpehlivanları; Yu-
suf Can Zeybek, Mustafa Taş, Ali
Gürbüz, Orhan Okulu, Hüseyin
Gümüşalan ve Recep Kara başta
olmak üzere 45 başpehlivan er
meydanında kol bağlayacak.

BAŞKAN 
YILMAZ’DAN 

GÜREŞE DAVET

Gazipaşa Belediye Başkanı Meh-
met Ali Yılmaz, yarın Koru Sahil
Halk Büfe yanında düzenlenecek
olan 3. Gazipaşa Yağlı Güreşle-
ri’ne tüm vatandaşları davet etti. 
Başkan Yılmaz, “Asırlardır süre-
gelen geleneklerimizden biri olan

yağlı güreşimizi, Gazipaşa’mızda
bir kez daha yaşatacak olmanın gu-
rurunu yaşıyoruz. Ata sporlarımı-
zın en güzellerinden biri olan yağ-
lı güreş, sadece bir spor değil; aynı
zamanda birlik, beraberlik, cesa-
ret ve kardeşlik ruhunun da bir
simgesidir. Geçtiğimiz yıllarda ol-
duğu gibi bu yıl da çok sayıda baş-
pehlivanımızın ve değerli güreş-
çilerimizin kıran kırana mücade-
lelerine sahne olacak müsabaka-
lara ev sahipliği yapacağız. Bu
kültürü yaşatmak ve gelecek ne-
sillere aktarmak adına geleneksel
hale getirdiğimiz Gazipaşa Yağlı
Güreşleri’ni her yıl daha da bü-
yüterek sürdürmeyi hedefliyoruz.
yarın Koru Sahil Halk Büfe ya-
nında düzenleyeceğimiz bu an-
lamlı organizasyonda siz değerli
hemşehrilerimizi, güreşseverleri ve
sporseverleri aramızda görmekten
büyük mutluluk duyacağız. Şim-
diden tüm pehlivanlarımıza ba-
şarılar diliyor, herkesi 3. Gazipaşa
Yağlı Güreşleri’ne davet ediyo-
rum.” dedi.  (GAZİPAŞA BELE-
DİYESİ BÜLTEN)

Kaza, Mahmutlar Mahal-
lesi’nde meydana geldi.
Atatürk Caddesi istika-

metinden Kılıçarslan Caddesi
istikametine motosikleti ile se-
yir halinde olan İ.N.E., Alaad-
din Keykubat Bulvarı üzerinde
Kargıcak istikametine seyir ha-
linde olan V.S’nin kullandığı
okul servis aracı ile çarpıştı. Ka-
zada motosiklet sürücüsü
İ.N.E. asfalta savrularak yara-
landı. Kazayı gören çevredeki
vatandaşlar hemen 112 Acil
Çağrı Merkezi’ne ihbarda bu-
lundu. İhbar üzerine bölgeye
sağlık ve jandarma ekibi sevk
edildi. Kazada yaralanan sü-
rücü İ.N.E ambulansla Alanya
Eğitim ve Araştırma Hastane-
si’ne sevk edilerek tedavi altına
alındı. Kazanın ardından ifade-
leri alınan her 2 sürücü de ser-
best bırakıldılar.  (www.alan-
yapostasi.com.tr / MERT CAN-
TÜRK)

Mahallelinin yüzü gülecek
Alanya Belediyesi kırsal mahallelerde yürüttüğü çalışmalar kap-
samında Alacami Mahallesi’nde yaptığı yol genişletme ve top-
lanma alanı çalışmaları, ekiplerin yoğun mesaisiyle tamamlandı.

Bir anlık dikkatsizlik
kaza getirdi
Alanya’da okul ser-
vis aracı ile moto-
sikletin çarpışması
sonucu meydana
gelen kazada 1 kişi
yaralandı. Yarala-
nan sürücü hasta-
neye kaldırılarak
tedavi altına alındı. 

3. Gazipaşa Yağlı Güreşleri'ne geri sayım
Gazipaşa’da yarın Koru Sahilde bulunan Halk Büfe yanında 3. Gazipaşa Yağlı Güreşleri yapıla-
cak. Gazipaşa Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü tarafından düzenlenen güreşlerde
altın kemerli başpehlivanlar başta olmak üzere yaklaşık 600 pehlivan er meydanına çıkacak.

Kaza, Kestel Mahal-
lesi’nde meydana
geldi. İsa Küçülmez

Caddesi’nde Y.R.C. isimli
sürücü motosikleti ile
Mahmutlar istikametine
seyir halindeyken aniden
arka tekerinin patlaması
üzerine cadde üzerinde
park halinde olan K.Y’ye
ait otomobilin arka kıs-
mına çarptı. Çarpma so-
nucu Y.R.C. asfalta sav-
rularak yaralandı. Kazayı gören çevredeki vatandaş-
lar hemen 112 Acil Çağrı Merkezi’ne ihbarda bulun-
du. İhbar üzerine bölgeye sağlık ve jandarma ekibi sevk
edildi. Kazada yaralanan Y.R.C. ambulansla Alanya Eği-
tim ve Araştırma Hastanesi’ne sevk edilerek tedavi al-
tına alındı. Y.R.C’nin hayati tehlikesinin bulunmadı-
ğı öğrenildi.  Nöbetçi Cumhuriyet savcısının talima-
tıyla kazayla ilgili soruşturma başlatıldı.  (www.alan-
yapostasi.com.tr / MERT CANTÜRK)

Patlayan teker hastanelik etti
Alanya’da seyir halinde olan sürücü  motosik-
letinin arka tekerinin patlaması sonucu park ha-
linde olan otomobile çarparak yaralandı. Sürücü
hastaneye kaldırılarak tedavi altına alındı. 

Otomobil ile motosiklet çarpıştı
Alanya’da otomobil ile motosikletin çarpış-
ması sonucu meydana gelen kazada moto-
siklet sürücüsü yaralandı. Hastaneye kaldı-
rılan motosiklet sürücü tedavi altına alındı. 

K
aza, Mahmutlar Ma-
hallesi’nde meydana
geldi. Mahmutlar’da

Atatürk Caddesi istikame-
tinden Ahmet Yatmaz Cad-
desi istikametine seyir ha-
linde olan D.Ş.  yönetimin-
deki motosiklet ile Atatürk
Caddesi’nden Kargıcak isti-
kametine seyir halinde olan

D.A’nın kullandığı otomobil çarpıştı. Çarpışma sonucu
motosiklet sürücüsü D.Ş. asfalt zemine savrularak ya-
ralandı. Kazayı gören çevredeki vatandaşlar hemen
112 Acil Çağrı Merkezi’ne ihbarda bulundu. İhbar üze-
rine bölgeye sağlık ve jandarma ekibi sevk edildi. Ka-
zada yaralanan D.Ş. ambulansla Alanya Eğitim ve
Araştırma Hastanesi’ne sevk edilerek tedavi altına alın-
dı. D.Ş’nin hayati tehlikesinin bulunmadığı öğrenildi.
 (www.alanyapostasi.com.tr / MERT CANTÜRK)
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K
ızı İrem Çavuşoğlu ile
birlikte gerçekleştirdiği
ziyareti sosyal medya

hesabından "Baba, Oğul, To-
run" başlığıyla paylaşan Ça-
vuşoğlu, “Babalar Günü”nü
de kutlamıştı. Paylaştığı vi-
deoda, Çavuşoğlu'nun ken-
disini her cuma aradığını
göz yaşlarını tutamayarak
anlatan Osman Çavuşoğlu,
elini öperek hayır duasını alan
oğluna, "Allah sizlere selamet
versin. Gönlümde seni tuta
tuta yaşıyorum oğlum” de-
mişti.  (SABİHA TATLIYER)

Cevdet Yılmaz (Cum-
hurbaşkanı Yardımcısı):
Önceki dönem Dışişleri
Bakanımız, Antalya mil-
letvekilimiz, değerli kar-
deşim Mevlüt Çavuşoğ-
lu'nun kıymetli babası
Osman Çavuşoğlu'nun
vefat haberini üzüntüyle
öğrendim. Sayın Baka-

nımıza, ailesine ve tüm sevenlerine sabır
ve başsağlığı diliyorum. Allah rahmet ey-
lesin, mekanı cennet olsun." 

Numan Kurtulmuş (TBMM
Başkanı): Dışişleri Ba-
kanlarımızdan, Antalya
Milletvekilimiz, değerli kar-
deşim Mevlüt Çavuşoğ-
lu'nun muhterem babası
Osman Çavuşoğlu'na Al-
lah'tan rahmet; ailesine
ve tüm sevenlerine sabır
ve başsağlığı diliyorum.

Mekanı cennet, makamı ali olsun.

Yılmaz Tunç (Adalet Ba-
kanı): Önceki dönem Dış-
işleri Bakanımız, AK Parti
Antalya Milletvekilimiz Sa-
yın Mevlüt Çavuşoğlu’nun
değerli babası Osman Ça-
vuşoğlu amcamızın vefa-
tını teessürle öğrendim.
Merhuma Allah'tan rah-
met, Sayın Bakanımız baş-

ta olmak üzere Çavuşoğlu ailesine ve ya-
kınlarına başsağlığı ve sabır diliyorum.
Mekânı cennet, makamı âli olsun.

Mehmet Nuri Ersoy (Kül-
tür ve Turizm Bakanı):
Önceki dönem Dışişleri
Bakanımız, Antalya Mil-
letvekilimiz Sayın Mevlüt
Çavuşoğlu’nun muhte-
rem babasının vefatını
derin bir üzüntüyle öğ-
rendim. Merhuma Al-
lah’tan rahmet, Sayın Ça-

vuşoğlu ile ailesine sabır ve başsağlığı di-
liyorum. Mekânı cennet olsun. 

Ömer Bolat (Ticaret Ba-
kanı): Önceki dönem
Dışişleri Bakanımız, An-
talya Milletvekilimiz Sa-
yın Mevlüt Çavuşoğ-
lu’nun kıymetli babası
Osman Çavuşoğlu’nun
vefat haberini büyük bir
üzüntüyle öğrendim.
Merhuma Allahtan rah-

met, Sayın Bakanımıza ve ailesine baş-
sağlığı diliyorum. Mekanı cennet olsun." 

Ersin Tatar (KKTC Cum-
hurbaşkanı): Türkiye Cum-
huriyeti  Dışişleri E. Baka-
nı ve NATO PA Türk Dele-
gasyonu Başkanı Mevlüt
Çavuşoğlu'nun babası, Os-
man Çavuşoğlu'nun ha-
yatını kaybettiğini üzün-
tüyle öğrenmiş bulun-
maktayım. Merhum Os-

man Çavuşoğlu'na Allah'tan rahmet, ailesi ve
tüm sevenlerine başsağlığı ve dilerim.

Ali Yerlikaya (İçişleri Ba-
kanı): Ülkemize uzun yıl-
lar Dışişleri Bakanı ola-
rak hizmet eden, Antal-
ya Milletvekilimiz Sayın
Mevlüt Çavuşoğlu’nun
kıymetli babası Osman
Çavuşoğlu’nun vefatını
derin bir üzüntüyle öğ-
rendim.Osman amca-

mıza Allah’tan rahmet; Sayın Bakanımı-
za, ailesine ve yakınlarına başsağlığı ve
sabır diliyorum. Rabbim mekânını cen-
net, makamını âli eylesin.

Türkiye Futbol Federas-
yonu: Eski Dışişleri Ba-
kanı ve Antalya Milletvekili
Sayın Mevlüt Çavuşoğlu,
Corendon Alanyaspor
Başkanı Sayın Hasan Ça-
vuşoğlu ile Türkiye Futbol

Federasyonu Temsilciler Kurulu Üst Klas-
man Temsilcisi ve UEFA Delegesi Sayın
Hayri Çavuşoğlu'nun babaları Osman
Çavuşoğlu'nun vefatını derin bir üzüntüyle
öğrenmiş bulunuyoruz. Merhum Osman
Çavuşoğlu'na Allah'tan rahmet; Çavu-
şoğlu ailesine, yakınlarına ve Corendon
Alanyaspor camiasına başsağlığı dileriz.”

 (SABİHA TATLIYER)

Devletin zirvesinden
taziye mesajı yağdı
Baba Çavuşoğlu'nun ya-
şamını yitirmesi sonrası
devlet erkanı, siyasiler,
spor ve iş dünyasının
önemli isimleri de birer
taziye mesajı yayınladı.  

Baba Çavuşoğlu son görev
Dışişleri eski Bakanı ve AK Parti Antalya Milletvekili Mevlüt Çavuşoğlu'nun babası Osman Çavuşoğ-
lu tedavi gördüğü hastanede yaşamını yitirdi. 93 yaşında hayata veda eden Baba Çavuşoğlu'nu son
yolculuğunda Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, eski bakanlar, milletvekilleri ve sevenleri yalnız bırakmadı 

D
ışişleri Eski Bakanı
Mevlüt Çavuşoğlu,
Alanyaspor Başkanı

Hasan Çavuşoğlu, Kültür
ve Turizm Bakan Danışma-
nı Hayri Çavuşoğlu'nun ba-
baları Osman Çavuşoğlu,
yaşlılığa bağlı rahatsızlıkla-
rı nedeniyle tedavi gördüğü
Alanya Eğitim ve Araştırma
Hastanesi'nde hayatını kay-
betti. Baba Osman Çavu-
şoğlu için Türkler Mahalle-
si Merkez Mezarlığı'nda dün
saat 15.00'te cenaze töreni
düzenlendi. Törene; Dışişleri
Bakanı Hakan Fidan, eski
bakanlar Süleyman Soylu, Mehmet Mu-
harrem Kasapoğlu, Nihat Zeybekci,
KKTC Başbakan Yardımcısı ve Turizm
Bakanı Fikri Ataoğlu, Antalya Valisi Hu-
lusi Şahin, Büyükşehir Belediye Başka-
nı Muhittin Böcek, Alanya Kaymakamı Fa-
tih Ürkmezer, Alanya Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik, milletvekilleri ve
binlerce vatandaş katıldı. 

"RABBİM SİZLERİN DE
DOSTLARINI 

EKSİK ETMESİN"

Cenaze töreninde konuşan Mevlüt Ça-
vuşoğlu, "Tüm ailem adına sizlere bu acı-

lı günümüzde merhum babamızı Hakk'a
uğurlarken, bizleri yalnız bırakmadığınız,
acılarımızı paylaştığınız, dualarınızı pay-
laştığınız için gönülden teşekkür ediyo-
rum. Rabb’im hepinizden razı olsun.
Rabb’im tüm ölmüşlerimizin mekanını
cennet eylesin. Sizlere de sağlıklı ömürler
versin. Rahmetli anacığım 13 yıl önce
Hakk'ın rahmetine kavuşmuştu. Babamı
da onun yanına defnettik. En önemlisi, bi-
zim hayatta öğrendiğimiz en önemli şe-
yin dostluklar olduğunu burada bir kez
daha gördük. Rabb’im sizlerin de dost-
larını eksik etmesin" dedi. 
Baba Osman Çavuşoğlu, Türkler Merkez
Mezarlığı'nda kılınan cenaze namazının
ardından dua ve göz yaşları ile son yolcu-
luğuna uğurlandı.  (SABİHA TATLIYER)

Babalar Günü videosu duygulandırmıştı 
Çavuşoğlu, 2020'de Babalar Günü'nde baba-
sı Osman Çavuşoğlu'na sürpriz yapmıştı.
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Genç Kalemler ‘Vatanseverliği’ yazdı
Genç Kalemler Projesi'nde gazetede yayınlanmaya hak kazanan öğrencilerin eserleri, şiir ve düzyazı kategorilerinden oluştu. Projede ana tema 'Vatanseverlik' oldu.

AHENK Projesi kapsamında Alanya
Kaymakamlığı’nca hazırlanan Alanya
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ve Alan-

ya Gazeteciler Cemiyeti (AGC) ortak oldu-

ğu ‘Genç Kalemler Projesi’nin 2025 Mart ayı
değerlendirmesine göre ilçedeki okullarda öğ-
renim gören öğrenciler, hünerlerini şiir ve
düzyazı alanında sergiledi. Bu kapsamda ye-

rel medyada yayınlanmaya hak kazanan öğ-
rencilerin eserleri, vatandaşlar tarafından ilgi
gördü. Alanya’daki öğrencileri okumaya,
yazmaya özendirmek ve yerel medyanın öne-

mine dikkat çekmek amacıyla başlatılan pro-
jeye katkı sunan 12 öğrenciden 4’ü düzya-
zı 8 tanesi ise şiir kaleme aldı. İşte öğrenci-
lerin düzyazı ve şiir alanındaki eserleri;

Vatanseverlik 
ne demektir?

Vatanseverlik; bir kişinin vatanına
duyduğu sevgidir. Vatanı için gere-
kirse canını feda etmektir. Bazen bu
uğurda aç kalmaktır. Bazen yavru-
sundan ayrı kalmaktır. Örneğin
Nene Hatun bebeğini bırakıp cep-
heye savaşmaya gitmişti. Cephede-
kiler ona bebeğinin çok küçük ol-
duğunu söylediğinde de “Benim
bebeğim anasız büyür ama vatansız
büyüyemez” deyip savaşa devam et-
mişti. Bunun gibi daha birçok va-
tanını seven kahramanımız var.
Seyit Onbaşı da bunlardan birisi…
Kaldırdığı top mermisi ile “Ocean”
gemisini batırmıştı. Böylece düş-
manların amacına ulaşmasını en-
gellemişti. O ve Çanakkale Sava-
şı’ndaki tüm kahramanlarımız çok
zor şartlarda mücadele etmişlerdi.
Bazen aç kalmışlar; ama asla pes et-
memişlerdi. 
Vatanını seven kahramanlarımızdan
biri de Şerife Bacı’dır. Şerife Bacı,
cepheye mermi taşırken mermiler
ıslanmasın diye çocuğunun üstün-
deki örtüyü alıp mermilerin üstüne
örtmüştü. Sonra ikisi de donarak
ölmüştü. 
Mehmet Akif Ersoy da çok vatan-
sever bir insandı. Vatanına en büyük
desteği yazdığı “İstiklal Marşı” ile
yapmıştı.
Atatürk,  vatanı ve Türk milleti için
ömrünü feda etmiştir. Türkiye Cum-
huriyeti’ni kurarak bizlere emanet et-
miştir. Atatürk vatan sevgisi ile ilgili
“Vatanını en çok seven görevini en iyi
yapandır.” sözünü söylemiştir. Biz de
bu sözden yola çıkarak çok çalışma-
lı ve vatanımız için her şeyi yapma-
lıyız. Atamızın ve kahraman şehitle-
rimizin bu kutsal emanetini sonsu-
za dek yaşatmalıyız.

Vatan için gece
gündüz çalışan

Abdullah
Yıl 1920’de İs-

tanbul İngilizler ta-
rafından işgal altın-
dadır. Bu sırada an-
nesi ve babasının bü-
yük emekleri saye-
sinde Abdullah, 25
yaşında bir hekim ol-

muştur. Abdullah ailesi ile birlikte İs-
tanbul’da yaşamaktadır. Abdullah he-
kimlik işinde çok iyi olmakla beraber
kendisine ait bir ofisi de vardır. Ab-
dullah’ın annesi Zeynep Hanım oğ-
lunu çok sever, oğlunu mahalleliye öv-
mekten vazgeçemez babası Bekir Bey
ise oğluyla gurur duyduğunu herke-
se söylermiş.

Bir gün Abdullah ofisindeyken
odaya iki kişi girer ve Abdullah’a şöy-
le bir iş teklifinde bulunurlar. 

-Abdullah Bey siz de biliyorsunuz
ki İstanbul İngilizler tarafından işgal
altında bizim kurduğumuz Vatan-ı
Hürriyet adlı gizli bir cemiyete katı-
larak vatanımıza yardım etmek ister
misiniz?

Abdullah biraz düşünür ve tek-
lifi kabul eder. Cemiyete katılır ve Ab-
dullah geceleri çöp toplayıcılığı yapı-
yormuş gibi gözükse de cemiyetten
olan arkadaşlarının başka şehirden
gizlice İstanbul’a getirip çöp kontey-
nırlarına koyduğu silahları topla-
makla görevlidir. Abdullah vatanın iyi-
liği için bu görevini annesi ve babası
dahil hiç kimseye söylememiş. Aile-
sine akşamları fazladan mesai yaptı-
ğını akşamları geç geleceğini ve onlara
kendisini beklemeyip uyumalarını
söyleyerek onları kandırmıştır. Ab-
dullah günlerini sabahları hastanede
akşamları ise yüzünü saklayarak so-
kaklarda arkadaşlarıyla beraber gizlice
silah toplayarak geçirir. Her şey yo-
lunda gider ve anne babası hiçbir şey
anlamazlar. Bir hafta iki hafta derken
bu iş Abdullah’ı çok yormuş sabahla-
rı geç kalkar olmuştur fakat Abdullah
vatanına yardım ettiği için çok mut-
ludur. İstanbul’a İngilizler tarafın-
dan yapılan işgaller azalmış Abdul-
lah’ın görevinin bitmesine son bir gün
kalmıştır.

Zeynep Hanım ve Bekir Bey gece
yarısı gibi bir saatlerde can sıkıntı-
sından ofise Abdullah’ın yanına git-
mek isterler ama gittiklerinde Ab-
dullah’ı bulamazlar. Zeynep Hanım ve
Bekir Bey Abdullah’ın eve gittiğini dü-
şünerek telaşla eve geri dönerler.
Zeynep Hanım Abdullah’ın başına bir
şey geldi mi düşünürken Bekir Bey
Zeynep Hanım’ın gözleri dolu bir şe-
kilde Abdullah’ın başına bir şey gel-
diğini düşünürken Bekir Bey Zeynep
Hanım’ı sakinleştirir. Sabah olmak
üzereyken Zeynep Hanım’ın ve Bekir
Bey’in gözleri uykulu hala Abdullah’ı
beklerken kapı sessizce açılır ve Ab-
dullah içeriye girer. Annesi telaşla Ab-
dullah’a sarılıp, bağrına basarken ba-
bası sert bir sesle:

-Neredeydin bu saate kadar!
Abdullah uykulu bir sesle:

- “Baba şu anda çok yorgunum
ve uykum var. Lütfen anlayış göster ya-
rın her şeyi anlatacağım...” der.

Bekir Bey sinirle Zeynep Hanım’la
beraber odaya geçerken Abdullah’a
uyuması gerektiğini söyledikten sonra
herkes odasına geçer ve uyur.

Sabah olur Zeynep Hanım kahv-
altıyı hazırlamış, herkes sessizce ma-
saya oturur ve kahvaltılarını yaparlar.
Kahvaltı boyunca hiç kimse konuş-
maz, kahvaltı biter. Zeynep Hanım
masayı toplar ve çayları getirir. Çaylar
içilirken Abdullah konuşmaya başlar:

-Ben size mesaiye kaldığımı söy-
lediğim gün benim yanıma iki tane
beyefendi geldi. Benden İstanbul’u İn-
gilizlerin işgallerinden kurtarmam
gerektiğini, askerlere başka şehirden
getirilip çöp konteynırlarına konulan
silahları İstanbul’un güvenliği için ge-
celeri toplamam gerektiğini söylediler.
Bende vatana yardımı asker olarak de-
ğil, askerlere yardım ederek yaptım.
Sizlere söylemedim çünkü her şey va-
tanımın iyiliği içindi. Bugüne kadar
beklememin sebebi ise görevimin bu-
gün sona ermiş olmasıdır. Size yalan
söylediğim için çok üzgünüm…

Abdullah konuşmasını bitirip ai-
lesinin yüzüne baktığında babasının
yüzünde tebessüm annesinin yü-
zünde ise gözyaşı görür. Annesi ve ba-
bası bu işi iyi ki yaptığını ve oğulları ile
gurur duyduklarını söylerler.

Bir milletin geçmişten günümüze ya-
şattığı o bağlılıktır vatanseverlik. En önem-
lisi o duyguyu en içten yaşamak yaşatabil-
mektir. Sadece fiziksel olarak hissedilen duy-
gu değil, manevi ve kültürel olarak da his-
sedilebilen bir bağdır.

Vatanseverlik en başta bizlere kucak açan
ve yuva olan bu yurdun topraklarına, daha
sonra da bizlere bu yurdun topraklarını ka-
zandığı için Atatürk’e saygı duymak ile başlar.

Bu yüzden de onlara teşekkür amaçlı doğal unsurlarımızı ve
tarihi alanlarımıza sahip çıkma ve doğayı koruma gibi eylem-
leri yaparak vatanseverliğimizin temel unsurlarına uymuş olu-
ruz. Tabii bunlar sadece bizlerin yapması gereken görevlerdi
asıl vatanseverliğin adını koyan nokta ve vatanseverliliğin duy-
gusal kısmı milli bayramları kutlamak ile başlar, milli marşı coş-
kuyla söylemek ve milli kahramanlarımızı anmak diye de de-
vam eder. İşte bu da bizlerin gerçekten vatana bağlılığımızın
göstergesidir. Bu sevgi bitebilen veya duraksayabilen bir şey de-
ğil. Önemli olan bu duyguyu nesilden nesile aktarabilmektir.
Sadece geçmişe dayalı da değildir. Çoğu kişi öyle düşünse bile
daha çok geleceğe yöneliktir. Toplumun geleceğini gösterir. Çoğu
spor dallarında, bilimde ve sanatta ülkemizin adını dünyaya
duyurmak belki sizlere çok da alakalı gelmeyebilir fakat gele-
cek nesillerin de örnek alması için birileri gerekiyor öyle de-
ğil mi? Vatanseverliğinizi kanıtlamak zor değil ama hissettir-
diği duygular çok derin. Mesela bir kişinin yerdeki çöpü görüp
çöpe attığını düşünelim. Bu adam sadece çöpe çöp atmadı, bu
ülkenin temiz olmasını istediği için yerde gördüğü çöpü çöpe
attı. Başka bir kişi daha düşünelim mesela zengin de olsa fa-
kir de olsa herkes gibi ülkenin kurallarına uyup kırmızı ışık-
ta bekleyen birini, geri dönüşüm yaparak ham madde ve do-
ğal kaynak israfını azaltan birini, vergi vererek devleti yaşatan
birini, kan bağışı yaparak insanlara yardım eden birini. Bu dav-
ranışlarla bile vatansever bir kişi olduğunuzu gösterebiliyor-
sunuz illa büyük kahramanlıklar yapmanıza gerek yok çünkü
küçük şeylerle bile çok derin anlamlar bırakabiliyorsunuz.

Milletin ruhunu besleyen ve ayakta tutan güçtür vatan
sevgisi. Yaşatmaya ve yaşatılmaya özen gösterilmeli. Ecdadı-
mın kanlarıyla sulamış bu vatanı, Mustafa Kemal’in gösterdi-
ği hedeflere kararlı adımlarla koşan vatanımı benim en büyük
çınarımı seviyorum.

Her karış toprağında sayısız şehit yatıyor 
Sende yaşayanın kalbi vatan diye atıyor 

Uğrunda akmak ister durmaz benim al kanım 
Her şeyden değerlisin benim canım vatanım 

Gerek 18 Mart'ta gerek 15 Temmuz'da 
Zafer sözcüğü vardı her savaşın sonunda 
Özgürlük isterim hep esarete düşmanım 

Her şeyden değerlisin benim canım vatanım 

Dilerim bu vatana düşman eli hiç değmesin 
Milletim hep dik dursun başını asla eğmesin 

Ben sana gönülden bağlı yurtsever bir insanım 
Her şeyden değerlisin benim canım vatanım 

Bilmez miyim İzmir'de çiçek açmış dağları 
Bilmez miyim Samsun'da atılan adımları 

Mehmet Akif gibi benim de fedadır sana canım 
Her şeyden değerlisin benim canım vatanım 

Sivil asker fark etmez her can sana kurbandır 
Bir hazine varsa eğer o da ancak vatandır 

Vatan benim yazmakla bitmeyecek destanım 
Her şeyden değerlisin benim canım vatanım

Vatan, bir milletin kök saldığı, geçmişini ya-
şattığı ve geleceğini inşa ettiği kutsal top-
raklardır. İnsan doğup büyüdüğü, tarihini
ve kültürünü öğrendiği bu topraklara kar-
şı derin bir bağlılık hisseder. İşte bu bağlı-
lık duygusu, vatanseverlik olarak adlandırılır.
Vatanseverlik, yalnızca sözle ifade edilen bir
duygu değil, eylemlerle gösterilmesi gereken
bir sorumluluktur.

Gerçek vatanseverlik, sadece zor zaman-
larda değil, barış içinde yaşarken de vatanına

hizmet etmeyi gerektirir. Bir milletin bağımsızlığını ve birli-
ğini koruyabilmesi, o milletin vatandaşlarının vatanlarına duy-
duğu sevgi ve bağlılıkla mümkündür. Tarih boyunca nice kah-
ramanlar, vatanlarını korumak için fedakârlık yapmış, canlarını
ortaya koymuşlardır. Ancak vatan sevgisi sadece savaş mey-
danlarında gösterilmez; dürüst ve çalışkan olmak, ülkesine kat-
kı sağlamak da bir vatanseverlik göstergesidir.

Eğitimli, bilinçli ve ahlaklı bireyler yetiştirmek, vatanına sa-
hip çıkmanın en önemli yollarından biridir. Bir insan, ülke-
sinin gelişmesi ve refah içinde yaşaması için çalışmalı, bilimde,
sanatta ve ekonomide ilerleme kaydetmelidir. Vatanına zarar
veren, onu bölmeye çalışanlara karşı durmalı, milli ve man-
evi değerlerine sahip çıkmalıdır.

Yani vatanseverlik kuru bir söylem değil, özveriyle sürdürü-
len bir yaşam biçimidir. Gerçek bir vatansever, ülkesinin kal-
kınması için elinden geleni yapar, birlik ve beraberliği savu-
nur. Gelecek nesillere daha güzel bir vatan bırakabilmek için,
her bireyin üzerine düşen sorumluluğu yerine getirmesi ge-
rekir. Çünkü vatan sevgisi, en büyük erdemlerden biridir ve
bu sevgi, bir milleti ayakta tutan en güçlü bağdır.

Zeynep Yiğit
Fevzi Alaettinoğlu Anadolu Lisesi  11/A

Duru Selver Metin
Hamit Özçelik Ortaokulu   7/A

Feriha Kaçmar     
Şehit Coşkun Nazilli İlkokulu     4/C

Hatice Kübra Kaya
Alanya Fatih Sultan Mehmet Ortaokulu  8/E

Emine Elif Şirin
Hacıkura İlkokulu  4/D

Vatan
aşkı

Vatan
diye 

yandım

Filiz Mina Cömert 
Mahmutlar Halil Ülker Ortaokulu   5/B

Şanlı
Türkiye

Tuğçe Dönmez
Abdullah Ümit Sercan Anadolu Lisesi  11/F

Benim için vatan

Beril Bulanık  
Özel Yaşam Tasarım Ortaokulu    7/A

Gülbeyaz Tayfur
Mustafa Mürüvvet Alaatinoğlu Anadolu Lisesi  12/C

Irmak Altın 
Türkler Borsa İstanbul Sosyal Bilimler Lisesi    11/A

Canım vatanım 

Vatan sevgisi

Her yiğidin harcı değil vatan savunması,
Her bir candan sonra gözyaşını tutması,

Vatan ya hani bu bölünmez,
Her felaketten de hemen dönülmez!

Kadınıyla, çocuğuyla, yaşlısıyla tutulduk bu sevdaya,
Yıllar yılları yuvarlasın yandık biz vatan aşkıyla.

Memleketimin üstünde yansa bir kıvılcım,
Bedenimden önce ruhum koşar yardıma.

Vatanımın her köşesi ayrı güzel,
Hem ağlar hem güler…

Dağı, taşı, toprağı hep ayrı özel
Aşkı, hasreti, sevinci hep birlikte güzel.

Dalgalansın bu bayrak biz var oldukça,
Barış güvercinleri uçsun yurdun semalarında,

Vatan türküleri söylesin ülkemin çocukları,
Bitmeyecek bu sevgimiz kalpler durmadıkça.

Vatan diye yandım, köz oldum, 
Bayrağımın gölgesinde asırlarca yaşadım.

Şehit kanıyla yoğrulmuş bu toprağı,
Her zerresiyle vatanım bildim.

Dağlarında rüzgar olur eserim,
Ovalarında yankılanan bir sesim.

Ezan sesindeki dualar gibi,
Vatan toprağının koynunda bir nefesim.

Kim diz çökerse düşmanın önünde,
Ben olurum elbet karşısında,  

Göz koyan olursa bu kutlu yurda,   
Kanımın son damlasına kadar savunanım.

Vatan, anam gibi bağrımda saklı.
Sevdası dualarımda saklı,
Bir gün ölürsem bağrında,

Vatan toprağı sarar beni huzurla.

Al bayrağın gölgesinde bir tarih yatar,
Her zerresi destan olmuş, şanla parlar,
Yiğitlerin kanı ile kazanılan bu vatan,

Ne esir gördü, ne de boyun eğen.

Malazgirt’te vurdu ilk mührü yiğitler,
Surları aşarken haykırdı zaferler,

İstanbul düşerken göğe yükseldi ses,
“Bu vatan bizimdir!” dedi neferler.

Çanakkale geçilmedi, geçilmez asla!
Şehitlerin ruhu nöbette hâlâ,

Kimi kınalı kuzuydu, kimi bir ana,
Her biri vatana yazılmış destanla.

Kurtuluş’ta şahlandı yüce bir millet,
Her karış toprağa düştü bir ceset,

Gazi’nin izinde yürüdü ebedî, 
Türkiye’m var olsun şanlı devlet!

Ey vatan evladı, kalk da ses ver!
Ataların çağrısını duy da ilerle!

Bu toprak, bu bayrak, bu yemin bizde,
Türkiye sonsuzdur, kalbimizde!

Vatanseverin
vatanı

Vatan
sevgisi

Bu vatan sevgisi var ya, vatan sevgisi,
Hiçbir şeye benzemez.

Bazen ana olur Anadolu’ya,
Bazen bir baba bu yurda.

Bu vatan aşkı bir bayrak gibi,
Dalgalanır gönüllerde.

Bir bakarsın cephede bir neferde,
Bir bakarsın dualı ellerde.

Bu vatan var ya, vatan sevgisi,
Ana kucağı gibi, kınalı kuzular.

O yüzden ki Sakarya’da, Çanakkale’de,
Yedi düvele karşı koydular.

Ah bu vatan, bu vatan,
Kıymeti biçilemez.

Uğrunda can verilir,
Ama asla terk edilmez.

Muhsin Güneri  
Demirtaş Anadolu İmam Hatip Lisesi  6/A

Can
feda

Fizandan beri bu millet,
Beraberdir ilelebet.

Ne savaşlar,ne isyanlar,
Göl oldu dökülen kanlar.

Kadın,yaşlı,mehmetçikler,
Bayrağa can verdiler.

Bir oldu ele ele devlet,
Deviremez hiçbir millet.

Vatana can sonsuz feda,
Cephede mermi son cefa.
Bölünemez vatan,millet,

Ebedi sürer hürriyet.

Vatan demek; can demektir,
En güvenli ev demektir.

Özgürce koşup oynadığımız,
Gök kubbenin altındaki yer demektir.

Öyle büyük bir değerdir vatan,
İnsanı insanca yaşatan.

Esaretten uzak, hür ve bağımsız,
Güvende hissettiğimiz yerdir vatan.

Kutsal bir emanettir bize bu vatan,
Yüzbinlerce şehidimiz var toprakta yatan.

Soylu tarihi gelir Orta Asya’dan,
Anadolu’mdur yüreğimde yatan.

1919’da başladı mücadelemiz,
Her bir karış için tek neferiz.,

Atatürk’tür bizim en büyük liderimiz,
Vatansever olarak O’nun izindeyiz…
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ETHEM 
KAYGISIZ

SEVGİN İÇİME 
YERLEŞMİŞ

İnan o  gözlerin, hayalimden  gitmiyor

Gönlüme ne söylesem, hiç kar etmiyor

O sevgin içime yerleşmiş, terk etmiyor

Sen olmazsan olmuyor, o yaşamın tadı

Tatlı,  tatlı  gülüşlerin, gözüm  önünde    

Senin gibi güzeli, görmedim ömrümde

Hep hayal ettim,ayrı geçen o günümde

Sen olmazsan olmuyor,bu hayatın tadı

O yokluğun çekilmiyor, canım yanıyor

Seni her  andığımda, yüreğim  kanıyor

Bak ne hale geldim, gören deli sanıyor

Sen olmazsan olmuyor,o sevginin tadı

Anladım ki, benim aşkımı bilmiyorsun

Çünkü yıllar geçti, hiç de  gelmiyorsun    

Ne etsem,seveni gönülden sevmiyorsun

Ben istemem, böyle aşkı böyle sevgiyi 

"KUM ZAMBAKLARINI
BİRLİKTE 

KORUYALIM”

Konuyla ilgili açıklama yapan Ga-
zipaşa Belediye Başkanı Meh-
met Ali Yılmaz, doğaya sahip çık-

manın önemli bir görev olduğunu vur-
gulayarak, “Kum zambakları, sahilleri-
mizin doğal ve kültürel miraslarından bi-
ridir. Bilinçsizce yapılan müdahaleler bu

zarif bitkinin yok olmasına
neden olabilir. Belediye
olarak hem fiziksel koru-
ma önlemleri aldık hem
de halkımızı bilgilendir-

meye yönelik çalışmalar başlattık. Bu gü-
zelliği hep birlikte yaşatabiliriz. Kum
zambaklarını birlikte koruyalım.” ifa-
delerini kullandı.

Belediye yetkilileri, bu uygulamanın sa-
dece belirli alanlarla sınırlı kalmayaca-
ğını, Gazipaşa’daki tüm sahil şeridinde-
ki kum zambaklarının koruma altına alı-
nacağını belirtti. Vatandaşlardan ise uy-
gulamaya destek vermeleri ve sahiller-
deki doğal yaşamı koruma konusunda
daha duyarlı davranmaları istendi.

KUM ZAMBAĞI 
NEDİR?

Kum zambağı, Akdeniz ve Ege kıyıla-
rında denize yakın kumluk alanlarda
yetişen, beyaz çiçekleriyle dikkat çeken
endemik bir bitki türüdür. Son dere-
ce hassas yapıya sahip olan bu ende-
mik tür, çevresel değişimlerden ve in-
san etkisinden kolayca zarar görebil-
mektedir. Kum zambaklarının kopa-
rılması, 2872 sayılı Çevre Kanunu
kapsamında yasaktır ve bu suçu işle-
yenlere yüklü miktarda idari para ce-
zası uygulanabilmektedir.  (GAZİ-
PAŞA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Kum zambakları korumada
Gazipaşa’da doğa ve çevre koruma adına örnek bir uygulama hayata geçirildi. Gazipaşa Belediyesi, sahillerde doğal ola-
rak yetişen ve nesli tükenme tehlikesi altında olan kum zambaklarını korumak amacıyla önemli bir adım attı. İlçenin göz-
de sahillerinde bulunan kum zambakları, belediye ekipleri tarafından demir korkuluklarla çevrilerek koruma altına alındı. 

Antalya Büyükşehir Belediyesi ta-
rafından gençlerin kişisel geli-
şimlerine katkı sağlamak ama-

cıyla düzenlenen eğitim ve söyleşiler
tüm hızıyla sürüyor. Bu kapsamda
HUB Antalya Girişimcilik Merkezi,
hayat aktivatörü ve motivasyon ko-
nuşmacısı Gökalp Saklı’yı ağırladı.
Türkiye genelinde 100’den fazla se-
miner gerçekleştiren Saklı, "Gerçekten
İstersen" başlıklı söyleşide, gençlerle
hayat tecrübelerini ve başarıya ulaş-

manın yollarını paylaştı. Ücretsiz ola-
rak gerçekleştirilen etkinliğe ATA-
BEM Üniversiteye Hazırlık Kurs Mer-
kezleri’nde eğitim gören öğrenciler ile
çevrim içi başvuru yapan gençler yo-
ğun ilgi gösterdi.

"BAŞARI 
TESADÜF DEĞİL" 

Doğa sporlarıyla ilgilenen ve ekstrem

şartlarda edindiği de-
neyimlerle tanınan
Saklı, katılımcılara
kendi hayatından ör-
nekler sundu. Başa-
rıya giden yolda kar-
şılaşılan zorlukların
ancak disiplin, cesaret ve kararlılıkla
aşılabileceğini belirten Saklı, gençlere
kendi potansiyellerini keşfetmeleri
konusunda ilham verdi. Saklı, "Bir
alanda harekete geçmek çok önemli.

Devamı zaten keyifle geliyor" dedi.

"UFKUM GENİŞLEDİ"

Etkinliğin ardından görüşlerini paylaşan
katılımcılar, söyleşinin kendileri için ol-
dukça verimli geçtiğini ifade etti. ATA-
BEM öğrencisi İrem Menteş, "Kendi adı-
ma bu söyleşiden büyük keyif aldım. Uf-
kum genişledi. Sınav ve hayatla ilgili bazı
kaygılarım vardı, onları aşmam konu-
sunda bana katkı sağladı. Hayatın sa-
dece belirli kalıplardan ibaret olmadı-
ğını, başka bir dünyanın da olduğunu
öğrendim. Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi’nin bu tür ücretsiz etkinlikler dü-
zenlemesi çok kıymetli" dedi. Gençlere
yönelik farkındalık ve gelişim etkinlik-
lerinin önümüzdeki günlerde de devam
edeceği bildirildi. 

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

Türkiye İstatistik Kurumu
(TÜİK) 2025 yılı Mart ayı
Motorlu Kara Taşıtları veri-

lerini açıkladı. Mart ayında Tür-
kiye genelinde 195 bin 682 taşıt
trafiğe kaydedilirken, toplam ka-
yıtlı araç sayısı 31 milyon 788 bin
619’a ulaştı. 

ARAÇ SAYISI 
1.5 MİLYONU AŞTI

Akdeniz’in önemli turizm mer-
kezlerinden Antalya’da trafiğe ka-
yıtlı araç sayısı Mart ayı sonu iti-
barıyla 1 milyon 594 bin 194 ola-
rak açıklandı. Özellikle yaz sezo-
nuna hazırlık sürecinde artan ta-
şıt sayısı, bireysel kullanımın ve tu-
rizm sektörünün etkisini bir kez
daha gözler önüne serdi. 

 (HABER MERKEZİ)

Club Calimera Serra Palace’ta
düzenlenen toplantıya, CHP
Antalya Milletvekili Sururi Ço-

rabatır, Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi Muhtarlık İşleri Daire Başkanı
Cihangir Yılmaz, Manavgat Muh-
tarlar Derneği Başkanı Tahsin Yıl-
maz, Muratpaşa Muhtarlar Derneği
Başkanı Ahmet Akcan, Döşemealtı
Muhtarlar Derneği Başkanı Alkan Al-
tun ve Manavgat’taki tüm mahalle
muhtarları katıldı.

Toplantıda belediye başkanlığındaki ilk
bir yıllık dönemi değerlendiren Başkan
Kara, bugüne kadar hayata geçirilen
projeler hakkında bilgi verdi ve önü-
müzdeki dönemde uygulanması plan-
lanan çalışmalarla ilgili önemli açık-
lamalarda bulundu.

“MUHTARLARIMIZLA
OMUZ OMUZA 
ÇALIŞIYORUZ”

Muhtarların yerel yönetimlerin en önem-
li parçalarından biri olduğunu vurgula-
yan Başkan Kara, “Her biri kendi ma-
hallesinin ihtiyaçlarını en iyi bilen, hal-
kın taleplerini doğrudan ileten, çözümün
bir parçası olan muhtarlarımızla bir
araya gelmekten büyük mutluluk du-
yuyorum. 106 mahalle muhtarımızla bir-

likte hem mevcut çalışmalarımızı de-
ğerlendiriyor hem de geleceğe dair plan-
larımızı paylaşıyoruz.” dedi.

Kara, “Muhtarlarımızın desteğiyle ken-
timizin sorunlarına daha hızlı ve etkili
çözümler üretiyoruz. Katılımlarından
dolayı tüm muhtarlarımıza teşekkür edi-
yorum.” ifadelerini kullandı.

“GÖNÜL KÖPRÜLERİ
KURDUK”

Konuşmasında belediyenin ilk bir yı-
lını değerlendiren Başkan Kara, bu dö-
nemin en büyük kazanımının “gönül
köprüleri” kurmak olduğunu söyledi.
Kara, “Bizi biz yapan şey, bir arada ol-
mamızdır. Geçen bir yıl boyunca ma-
halle mahalle, sokak sokak vatandaş-
larımızla buluştuk; dertlerini dinledik,
ihtiyaçlarına çözüm ürettik. İzlediği-
niz hizmet videosundaki faaliyetleri
hep beraber gerçekleştirdik.” dedi.

YENİ PROJELER 
GELİYOR

Toplantıda belediyenin devam eden ve
planlanan projelerine dair kapsamlı
bilgiler paylaşan Başkan Kara, çok sa-
yıda sosyal ve altyapı yatırımının yol-
da olduğunu belirtti. Kara, konuşma-

sında şu projelere dikkat çekti:

Ilıca Kreş ve Gündüz Bakımevi: Geç-
tiğimiz aylarda temeli atılan kreşin ya-
pımında önemli aşama kaydedildi.
Yeni eğitim-öğretim dönemine yetiş-
tirilerek hizmete açılması planlanıyor.
Otizm Merkezi ve Yarı Olimpik Yüzme
Havuzu: Başkan Kara, her iki projenin
de temelinin yakın zamanda atılacağını
duyurdu. Bu tesislerle hem özel ge-
reksinimli bireylere destek sağlanacak
hem de gençlerin sporla buluşması teş-
vik edilecek.Yeni Kütüphane: Başkan
Kara, özellikle öğrenciler ve gençler
için planlanan yeni bir kütüphane
projesi üzerinde çalıştıklarını söyledi.

SOSYAL 
BELEDİYECİLİK 

VURGUSU: 
İKİNCİ 

HALK LOKANTASI 
AÇILIYOR

Toplantının dikkat çeken başlıkların-
dan biri de sosyal belediyecilik kapsa-
mında yürütülen çalışmalar oldu. Ma-
navgat’ta büyük ilgi gören Halk Lo-
kantası projesinin ikincisinin açılaca-
ğını duyuran Başkan Kara, şu ifadeleri
kullandı:

“Halkımızdan gelen yoğun talep doğ-
rultusunda ikinci Halk Lokantamızı
açıyoruz. Lokantalarımızda öğrenci-
lerimize düşük fiyata yemek vermeye
devam edeceğiz. Ekonomik zorluk ya-
şayan vatandaşlarımıza da ücretsiz ye-
mek desteğimizi sürdüreceğiz.”

“HEP BİRLİKTE 
DAHA MUTLU BİR 
MANAVGAT İÇİN”

Toplantı sonunda birlik ve beraberlik
mesajları veren Başkan Kara, “Bu
kent hepimizin. Daha mutlu, daha ya-
şanabilir bir Manavgat için el birliğiy-
le çalışıyoruz. Bugüne kadar olduğu
gibi bundan sonra da tüm mahallele-
rimizde, her bir hemşehrimiz için
adil, şeffaf ve katılımcı bir yönetim an-
layışını sürdüreceğiz.” dedi. Toplantı,
toplu fotoğraf çekimiyle sona erdi. 
 (MANAVGAT BELEDİYESİ BÜLTEN)

Antalya’da trafiğe ka-
yıtlı motorlu kara ta-
şıt sayısı giderek art-
maya devam ediyor.
TUİK'in açıkadığı ve-
rilere göre motorlu
taşı sayısı 1 milyon
594 bin 194 olarak
kayıtlara geçti.

Antalya'da 
motorlu taşıt 
sayısı artıyor

Başkan Kara: 'Yeni projeler yolda'
Manavgat Belediye Başkanı Op. Dr. Niyazi Nefi Kara, ilçedeki mahalle muhtarlarıyla değerlendirme toplantısın-
da buluştu. Toplantıda başkanlığındaki ilk bir yıllık dönemi değerlendiren Başkan Kara, hem bugüne kadar ha-
yata geçirilen projeler hakkında hem de gelecek dönemde uygulanması planlanan çalışmalarla ilgili bilgi verdi. 

Genç girişimcilerden yoğun ilgi
Büyükşehir Belediyesi’nin gençlere yönelik eğitim programları kapsa-
mında HUB Antalya Girişimcilik Merkezi’nde "Gerçekten İstersen" adlı
söyleşi düzenlendi. Etkinliğin konuğu, hayat aktivatörü Gökalp Saklı oldu.

Niyazi Nefi Kara
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Azerbaycan Sanatçılar Birliği ve Ulus-
lararası Sanatçılar Kulübü iş birliğiyle
gerçekleştirilen organizasyonda; Azer-

baycan, Gürcistan, Kazakistan, Kırgızistan,
Kuzey Kıbrıs, Litvanya, Macaristan, Öz-
bekistan ve Türkmenistan’dan gelen sa-
natçılar ile Türkiye’nin farklı şehirlerinden
katılan ressamlar bir araya geliyor. Etkin-
lik, kültürel etkileşimi artırmayı ve Türk
dünyasını sanat yoluyla buluşturmayı he-
defliyor. Sempozyum kapsamında yapı-

lan resimlerin, 04-14 Mayıs 2025 tarihle-
ri arasında Kızılkule’de yapılacak sergiyle
sanatseverlerle buluşması planlanıyor.

KADIN KOOPERATİFİNDEN 
SANATA EL EMEĞİ DESTEK

Etkinlikte bir diğer anlamlı detay ise, sem-
pozyuma katılan sanatçılar için özel olarak
hazırlanan önlüklerin Alanya Kadın Koo-
peratifi tarafından el emeğiyle dikilmiş ol-
ması. Kadınların üretime katılımını teşvik
eden bu katkı, etkinliğe toplumsal bir bo-
yut da kazandırıyor.

SANATÇILAR VE 
KATILIMCILAR

Etkinlikte yer alan sanatçılar arasında;

Adil Yusifov (Azerbaycan), Luka Gugush-
vili (Gürcistan), Yerlan Kozhabayev (Ka-
zakistan), Askar Beishekeev (Kırgızis-
tan), Zühre Özkaraman (Kuzey Kıbrıs),
Dovile Tomkute (Litvanya), Andras Kecs-
kes (Macaristan), Erik Kulmanov (Özbe-
kistan), Jeýran Umarowa (Türkmenistan),
Yaşar Çallı, Çiğdem Çallı, Hüsna Dişbu-
dak, Güler Dişbudak ve Birsen Çeken
(Türkiye) yer alıyor.

KÜRATÖRLER VE 
ORGANİZASYON EKİBİ

Sempozyumun küratörlüğünü Hüsna Diş-
budak, Güler Dişbudak, Ümmühan Kileci
ve Adile Efendi üstlenirken, organizasyo-
nun koordinatörlüğünü Timur Amirkhan
yürütüyor. 

 (ALTAV BÜLTEN)

Alanya'da sanatla buluşacaklar
Dünyanın dört bir yanından ressamlar, 25 Nisan – 5 Mayıs 2025 tarihleri arasında Alanya’da buluşuyor. İlki geçen
yıl Azerbaycan’ın Bakü kentinde yapılan ‘Türk Dünyası Paleti’ Uluslararası Resim Sempozyumu, Alanya Belediye-
si ve Alanya Turizm Tanıtma Vakfı (ALTAV) desteğiyle, Sealine Hotel ev sahipliğinde bu yıl Alanya’da düzenleniyor.
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 5.750.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 2.600.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Zimbitlik spor sahası batısı 2+1 havuzlu 165.000 €
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 150.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 190.000 €
9)Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) Avsallarda 280 m2 dükkan 390.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 500.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL
2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €
3) Elikesik Mah. yat limanı civarı 1000 m2 bahçe 125.000 €
4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 350.000 €
5) Bektaş’ta 3260 m2 villalık arsa 1.250.000 €
6) İmamlı’da 8.400 m2 avakado bahçesi 3.500.000 TL
7) Demirtaş’da 450 m2 arsa 1.750.000 TL
8) Güzelbağ’da yayla için imarlı arsa 800 m2 52.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

Cumhubaşkan Yardımcısı Yılmaz
ve Bakanlardan taziye ziyareti
Dışişleri eski Bakanı Mevlüt Çavuşoğlu ile Alanyaspor Kulüp Başkanı Hasan Çavuşoğlu’nun
babası Osman Çavuşoğlu’nun (93) vefatının ardından aileye taziye ziyaretleri sürüyor.

Türkler Mahallesi’nde bu-
lunan Merkez Mezarlı-
ğı’nda dün düzenlenen ce-

naze töreninin ardından, Os-
man Çavuşoğlu için Türkler Ma-
hallesi’nde aile evinde kurulan

taziye alanında Çavuşoğlu ailesi
baş sağlığı dileklerini kabul etti.
Taziye ziyaretinde, Dışişleri Ba-
kanı Hakan Fidan gün boyunca
Çavuşoğlu ailesini yalnız bırak-
madı. Fidan’ın ardından akşam

saatlerinde taziyeye Cumhur-
başkanı Yardımcısı Cevdet Yıl-
maz, Çalışma ve Sosyal Güvenlik
Bakanı Vedat Işıkhan, Hazine
ve Maliye Bakanı Mehmet Şim-
şek, Türkiye Büyük Millet Mec-

lisi (TBMM) AK Parti Grup Baş-
kanı Abdullah Güler’de taziye
evine gelerek Çavuşoğlu ailesine
baş sağlığı dileklerini iletti. Güler
taziyede Kur’an-ı Kerim Tilaveti
okudu.   (ÖZGÜR YILMAZ)
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN SATILIK

KİRALIK

SATILIK

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI

Gsm: 0533 155 01 37
ELEMAN
Turizm sektöründe çalıştırılmak
üzere şoför aranmaktadır.
Gsm: 0 544 884 03 07

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Fizik Tedavi Danışmanlık
Hizmetlerimiz

ORTOPEDİK REHABİLİTASYON 
-Bel Boyun Kalça ve Diz ağrıları
-Spor Yaralanmaları
-Tetik Parmak
-El Rehabilitasyonu
-Lenf Drenajı 
-Kinesio tape ( kinezyolojik
bantlama)

NÖROLOJİK REHABİLİTASYON 
-MS , Parkinson, Hemipleji  

Not; evde sağlık hizmetleri
(Fizyoterapi) imkanı 
sunulmaktadır. 

KADIN SAĞLIĞI
-Lenfödem
-Üriner İnkontinans (İdrar
kaçırma)
-Fekal İnkontinans (Dışkı
kaçırma) 
-Prolapsus (organ sarkması)
-Pelvik Bölge Ağrısı
-Vajinismus
-Ağrılı Adet Döngüsü
-Klinik Pilates 

FİZİK TEDAVİ & 
REHABİLİTASYON MERKEZİ

FZT. EMİNE NACAR

Gsm : 0532 499 67 46 
0546 787 49 86

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

SATILIK
Mahmutseydide sahibinden 

satılık 2.448 m2 arsa 
Gsm: 0532 388 27 07

Sahibinden satılık 
2004 model sonu 
2005 görünümlü 

2004 model vize akü ve
bakımları yeni yapılmış 
27 kişilik ısuzu otobüs 

Fiyat: 285.000 TL
Gsm: 0533 779 31 76
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 29 23 5 1 71 29 74
2.Fenerbahçe 29 22 5 2 74 27 71
3.Samsunspor 30 15 6 9 45 36 51
4.Eyüpspor 30 14 8 8 48 32 50
5.Beşiktaş 29 13 9 7 42 30 48
6.Başakşehir 29 13 6 10 47 38 45
7.Gaziantep FK 29 12 6 11 39 38 42
8.Antalyaspor 30 11 7 12 34 53 40
9.Trabzonspor 29 10 9 10 47 36 39
10.Göztepe 29 10 9 19 46 37 39
11.Kasımpaşa 30 9 12 10 48 54 39
12.Konyaspor 30 10 7 13 35 41 37
13.Kayserispor 29 9 9 11 35 46 36
14.Bodrumspor 30 9 7 14 23 33 34
15.Ç.Rizespor 29 10 4 15 35 49 34
16.Sivasspor 30 8 7 15 40 50 31
17.Alanyaspor 29 8 7 14 32 43 31
18.Hatayspor 29 4 7 18 30 54 19 
19.Adana Demir 29 2 4 23 26 73 -2
(Adana Demirspor'un -12 puan cezası bulunuyor) 

(Lig'de 4 takım küme düşüyor)   

TRENDYOL SÜPER LİG 32. HAFTA HAKEMLER
18 Nisan Cuma
Hatayspor 20:00 Konyaspor Halil umut Meler
Galatasaray 20:00 Bodrumspor Mehmet Türkmen
19 Nisan Cumartesi
Kasımpaşa 13:30 Sivasspor Ali Şansalan
Adana Demir 26:00 Trabzonspor A.Buğra Taşkınsoy
Göztepe 19:00 Beşiktaş Ozan Ergün
20 Nisan Pazar
Başakşehir 13:30 Gaziantep FK Zorbay Küçük
Ç.Rizespor 16:00 Eyüspor Ümit Öztürk
Fenerbahçe 19:00 Kayserispor Oğuzhan Çakır
21 Nisan Pazartesi
Alanyaspor 20:00 Samsunspor Atilla Karaoğlan
Antalyaspor 00:00 BAY

NESİNE 3. LİG 3. GRUP 29. HAFTA
20 Nisan Pazar
Viranşehir Bld. 15:00 Ayvalıkgücü Bld.
Çankaya SK 15:00 Bayburt Öİ
1922 Konyaspor 15:00 Küçükçekmece
Alanya 1221 FK 15:00 Osmaniyespor
Çorluspor 15:00 52Orduspor
Aliağa Futbol 15:00 Yozgat Bozok
Karabük İY 15:00 Efeler 09Spor
Pazarspor 15:00 MK Paşaspor

NESİNE 3. LİG 3. GRUP 30. HAFTA 
(Ligin son haftası)

26 Nisan Cumartesi
Yozgat Bozok 15:00 Çankaya SK
MK Paşaspor 15:00 Aliağa Futbol
Ayvalıkgücü 15:00 Pazarspor
Bayburt Öİ 15:00 Alanya 1221 FK
Küçükçekmece 15:00 Viranşehir Bld.
Efeler 09Spor 15:00 1922 Konyaspor
Osmaniyespor 15:00 Çorluspor
52 Orduspor 15:00 Karabük İY

3. LİG 3. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Ayvalıkgücü Bld. 28 17 8 3 41 25 59
2.Aliağa Futbol 28 15 13 0 44 10 58
3.52Orduspor 28 17 3 4 48 18 58
4.Küçükçekmece 28 14 10 4 49 25 52
5.Çorluspor 28 15 5 8 44 28 50
6.Pazarspor 28 9 10 9 34 29 37
7.Yozgat Bozok 28 10 7 11 36 41 37
8.Osmaniyespor 28 10 6 12 35 37 36
9.MK Paşaspor 28 9 5 14 30 42 32
10.Çankaya SK 28 8 8 12 26 48 32
11.Alanya 1221 FK 28 8 7 13 34 37 31
12.Karabük İY 28 6 9 13 26 37 27
13.Efeler 09Spor 28 6 9 13 19 33 27
14.Bayburt Öİ 28 5 11 12 26 41 26
15.1922 Konyaspor 28 4 11 12 23 38 23
16.Viranşehir Bld. 28 5 6 17 15 43 21

(Sezonu ilk sırada bitiren takım 
bir üst lige terfi eder)

(Sezonu, 2, 3, 4, 5 ve 6 sırada bitiren takımlar
play-off oynar) 

(Son üç takım küme düşer) 

Trendyol Süper
Lig'de son 7 hafta-
ya küme düşme

hattında giren Corendon
Alanyaspor, 32'nci hafta-
nın kapanış maçında
Gain Park Stadı'nda ko-
nuk edeceği Reeder Sam-
sunspor maçı hazırlıkla-
rını bugün yapacağı id-
manla tamamlayacak.
Alanyaspor, Zimbitlik sa-
hasında bugün taktik id-
man yapacak ve yarın ya-
pacağı ter idmanı sonra-
sı kampa girecek. Alan-
yaspor'da eksik yada ce-
zalı oyuncu bulunmuyor. 

Turuncu yeşilli takım
Samsunspor maçına mut-
lak galibiyet parolasıyla
hazırlanırken taraftarlar
ise birlik beraberlik me-
sajları yayınlayarak tri-
bünde buluşmak için sa-
bırsızlanıyor. Alanyaspor
taraftarı, Samsunspor
maçında takımın itici
gücü olacak ve tribünde
tek ses olarak oyuncuları
ateşleyecek. 

 Ercan YILDIRIM

ALANYASPOR 
HAZIRLIKLARINI 
TAMAMLIYOR
Corendon
Alanyaspor,
Süper
Lig'in 32'nci
haftasında 
sahasında
ağırlayacağı 
Reeder Sam-
sunspor
maçı hazırlık-
larını bugün
yapacağı id-
manla ta-
mamlayacak. 

Alanyaspor, Samsun 
maçı için geri sayım başladı

Teknik Direktör Joao Pereira ilk 
galibiyeti için yoğun mesai harcıyor  

Alanya 1221 FK, 2024-2025 sezonunda son iç saha ma-
çında yarın (pazar) Osmaniyespor ile karşılaşacak. 

Nesine 3. Lig'de 29'uncu hafta
karşılaşmaları yarın (20 Nisan Pa-
zar) oynanacak. Bu hafta bazı ta-

kımlar son iç saha maçına bazı takımlar
ise son deplasman maçına çıkacak.
Üçüncü Grupta sıkıntılı bir sezon geçi-
ren Alanya 1221 Futbol Spor Kulübü de
taraftarına veda edeceği sezonun son iç
saha maçında Osmaniyespor'u Milli
Egemenlik Stadı'nda konuk edecek.
Mücadeleyi Ertuğrul Kösterelioğlu, Ab-

dullah Melih Karaduman ve Tolga Oku-
muş hakem üçlüsü yönetecek. 

Ligde herhangi bir iddiası kalmayan Alan-
ya 1221 FK, pazar günü oynanacak maç-
ta prestij mücadelesi verecek. Osmani-
yespor ise devam eden play-off iddiasını li-
gin son haftasına taşıyabilmek için galibi-
yet istiyor. Ligin ilk yarısında iki takım ara-
sında oynanan karşılaşmayı Osmaniyespor,
2-0 kazanmıştı.  Ercan YILDIRIM

Alanya 1221 FK, yarın oynanacak Osmaniyespor maçında taraftarına veda edecek  
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